

# 铆足干劲谋发展 乘风破浪开新局 西城街道专题党课吹响接续奋斗号角

述往思来,向史而新。每一次向历史回眸,都是一次精神洗礼、一次思想升华、一次行动感召。6月30日,西城街道深入推进党史学习教育,开展“七一”大党课活动。街道全体领导班子成员、全体机关干部及各村社两委成员参会。西城街道党工委书记陆玲围绕“铆足干劲谋发展 乘风破浪开新局”这一主题,结合当前的工作实际,为大家上了一堂发人深省的党课,吹响了西城接续奋斗的号角。



宣誓仪式



聆听党课



合唱《我和我的祖国》



文艺活动

## 党建引领谋发展 学史力行齐奋斗

一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。针对当前部分党员思想、作风以及素质上存在的问题,西城街道通过党史学习教育,呼吁广大党员干部职工增强意识勇担当守纪律,在学史力行中争做新时代的合格党员。

其间,西城街道干部职工奋勇争先,涌现出了一批实实在在为民服务的好干部。如虹霓经济合作社党支部书记徐秋玲,秉承“钱用于村庄发展”的理念,通过项目投资,造福子孙后代。目前,虹霓经济合作社与蓝城集团联合打造的西城休闲养生项目已经完成招投标,即将启动建设。我们还将启动1.9万平方米的返还地项目,建设九铃西路8间店面,时不我待,任重道远呢。话语间徐秋玲对虹霓的未来充满信心,如今虹霓经济合作社社员每年年终都可领到3000元,其中50周岁以上的社员还能享受养老金及医保补贴等福利,未来的虹霓一定会更璀璨。

村党支部书记是村里发展的“主心骨”和“领头羊”。村干部带好头,村民的凝聚力也自然而然增强了。西城街道岭张村是典型的外来人口多、本地人口少的村庄,现有岭张、俞皮两个自然村。曾经,俞皮自然村村集体组织涣散,15年没有发展新党员。新村融合后,村干部和村民团结一心,村庄发展也走上了快车道。村党支部书记张江杨告诉记者,如何管理好外来人口是村庄管理的难点之一。目前,岭张村虽然外来人口多,但村庄环境好,多亏了村流管员和护村队发挥了很大作用。

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。在先进典型及党史学习教育的激励下,西城街道各村村干部村民也纷纷行动起来。柘川、水碓头、郎下、藻塘等村,环境整治等工作常态化开展,潜村、童宅、马宅、虹霓等村(社)民(居)民七一前夕还自编自导自演文艺节目,举办晚会,献礼建党百年。

下一步,西城街道将践行“大拆大整、见成效、大建大美”谋出彩的方针,以城中工业区的腾退、城中村改造连片开发建设为抓手,注重区域协同发展和有机融合,注重城市功能升级和品质提升,加快建设“人文西城、智治西城、美丽西城”,绘就西城高质量发展的秀丽画卷。

融媒记者 章芳敏

## 党建引领激活力 党史学习强基础

七一“大党课”活动由西城街道党工委副书记、办事处主任应俊杰主持。活动在西城街道全体干部齐唱《向往》《红旗飘飘》《我和我的祖国》的歌声中拉开序幕,与会300多名党员干部以此深切表达对党对祖国的热爱之情。

赤心革命、义无反顾的刘英,笔杆佳人勾勒传奇一生的胡济邦,在丽州大地上,多少志士仁人为了初心使命、英勇奋斗,为后人留下了宝贵的精神财富。陆玲结合我市的英烈事迹以及西城实际情况,分享了自己对“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的理解。

正是在党建引领下,西城街道

全体干部职工全力以赴抓发展、优环境、保稳定、惠民生,较好地完成了各项工作阶段性任务,为实现全年既定目标奠定了坚实基础。全市首个城中村改造项目圆满完成,西山头村回迁安置房分房到户;成功创建浙江省新时代枫桥式退役军人服务站,创新退役军人服务体系,首创永康市退役军人创业就业孵化园,七一前夕,由此改编的《状元山上》党建微视频在市委宣传部、市委组织部、市影视办联合举办的市第三届基层党建微视频大赛中获得一等奖;制定出台全市首个《农村宅基地审批规范化 全过程管理优化办法》;以全过程数字化管理提升效

率效能,以清廉村社、清廉钉办为载体实现公开公平公正,探索农村宅基地审批规范化闭环管理新模式;大徐村邻里纠纷案例被编入《浙江省信访积案化解典型案例选编》,依托西门社会矛盾纠纷多元化解中心,以“五线工作法”为抓手,以“九大机制”为保障,真心感化、合心智化、耐心劝化,促信访积案化解。

今年6月,西城街道还开展了“六个一”主题活动,党员们在重温党史中坚定共产主义信仰。尤其是走进红色基地,陈望道故居时,党员们感触颇深,作为新时代的青年人,应该传承先辈们的使命与责任,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

## 党建引领聚合力 专项行动解难题

当前学习教育如何学以致用?对此,西城街道结合工作实际,力争通过三大专项行动(班子成员开展“攻坚克难”专项行动、村干部开展“对标比拼”专项行动、全体党员开展“全心服务”专项行动)破解当前存在的难题。

针对今年梳理出的33项重点工作清单,西城街道成立工作专班,班子成员从民生实事出发,攻坚克难奋勇争先。

自开展党史学习教育专题活动以来,西城街道干部职工更是凝心聚力推进项目建设,加强重点项目政策处理、开展城区工业用地腾退工作、区块

化理念推进城中村改造、推进老旧小区及精品街改造和全域环境治理工作。

各村干部因材施教,全面推进清廉村居建设,结合农村集体“三资”智慧监管系统、智慧钉办信息平台、村级事务监管平台等,提升村务监管质效,为清廉西城持续推进注入新活力。

党员的主观能动性不强,直接关系到工作成效。西城街道着力实施作风建设再深化之主动服务机制,抓好“一管三带”党员联系服务群众制度。广大党员主动走好联系户、抓好包干区,立足岗位实际,做好事、办实

事。在广大党员带领下,其他干部职工也积极行动起来,统筹做好疫情防控、社会稳定、安全生产、防汛防灾等重点工作,守牢安全底线,确保社会稳定。

截至目前,西城街道溪边小微园一期7个地块已挂牌出让;完成烈桥智能门锁产业园原拆除企业土地抽单安置,已挂牌出让;北三环安置用地手续已基本完备;拆除解放街拆迁项目房屋4宗,建筑面积875平方米;基本完成街道中心幼儿园装修;完成求知路区块拆迁空地改造项目规划设计等。